

День открытых дверей в ДОУ для родителей.

Одной из активных и относительно простых форм педагогической деятельности является День открытых дверей в ДОУ. Мероприятие ориентировано на взаимовыгодное сотрудничество с семьями воспитанников. Согласно требованиям ФГОС, проведение дня открытых дверей способствует повышению эффективности воспитания и образовательной деятельности. Рассмотрим все нюансы подобного мероприятия.

Цель проведения по ФГОС дней открытых дверей в ДОУ для родителей – установление доверительных отношений педагогами, мамами и папами в рамках открытия частного детского сада, определение задач совместного воспитания детей и их реализация. Такой подход позволяет обеспечить целостное непрерывное развитие дошкольников, а также повысить компетентность родителей в сфере воспитания детей.

Организация такого мероприятия, как День открытых дверей в ДОУ, позволяет реализовать требования ФГОС и, как результат, повысить эффективность образовательной деятельности в целом.

Формы проведения Что же представляет собой такое мероприятие в детском саду?

Проводиться День открытых дверей в ДОУ может в самых разных формах, которые, в свою очередь, определяются на основании поставленных целей и задач предстоящего события. Так, можно подготовить такие виды работ, как круглый стол, педагогический тренинг. Кроме того, нелишним будет организовать специализированную выставку или подготовить выступления. Бывает, что День открытых дверей в ДОУ представляет собой обычный рабочий процесс, за исключением того, что каждый родитель может стать наблюдателем или даже непосредственным участником педагогической деятельности. Так или иначе, любая форма проведения такой работы предполагает тщательную подготовку со стороны всех участников: специалистов, родителей воспитанников и самих детей.

Основные задачи Выше мы сформулировали основную цель проведения Дня открытых дверей в ДОУ. На ее основании можно выделить следующие отдельные задачи организации такого мероприятия в дошкольном учреждении: реализация требований ФГОС; создание условий для организации просветительской работы; формирование благоприятной атмосферы взаимопонимания, доверия между педагогами и родителями детей; вовлечение родителей в творческую, совместную с малышами деятельность, и др.

Безопасность Как и в любом другом массовом мероприятии, проводимом в стенах дошкольного образовательного учреждения - день открытых дверей должен быть обеспечен высоким уровнем безопасности. Для того, чтобы полностью контролировать пропускной режим на территорию ДОУ необходимо: составить список участников, с которым необходимо сверяться во время пропуска изготвить именные пригласительные талоны, которые будут у родителей воспитанников. важным моментом является проведение процесса регистрации родителей, который необходимо продумать заранее. Заведующий дошкольным образовательным учреждением составляет и заверяет приказ о дне открытых дверей в ДОУ. Этим документом он назначает дату проведения торжества, ответственных за планирование и реализацию плана, а также педагогов, которые должны контролировать исполнение приказа.

Примерный план

Вступительное слово представителя администрации ДОУ.

- Демонстрация мультимедийной презентации о дошкольном учреждении и педагогическом коллективе.
- Выступление старшего воспитателя
- Посещение медицинского кабинета. Выступление медсестры на тему "Здоровьесберегающие мероприятия в ДОУ". Проведение активной пятиминутки "Здоровье - это здорово!" в спортивном зале.
- Организация круглого стола в кабинете психолога.
- Мини-концерт воспитанников ДОУ в музыкальном зале.
- Заполнение "Анкеты родителей". Заключительное слово администрации ДОУ.